

我是你的眼!

九旬盲人独自去看病 好心人一路接力护送

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/陈钰)一位双眼失明的九旬老人独自到医院看病,途中不少好心人纷纷伸出援手相助,爱心乘客、导诊护士、接诊医生、公交司机,大家的爱心产生了连锁反应,他们不但感动了老人,也被彼此感动。

爱心乘客陪失明老人去医院

11月5日下午2点,市三三一医院的门诊大厅人来人往,服务窗口前已排起了队伍,候诊区的椅子上坐着待诊的病人,各部门都在有序地运转着……

预检分诊护士李婷站在

大厅,为病人提供导诊服务。这时,一位老人被搀扶着走进医院。搀扶老人的人告诉李婷,自己并非老人的家属,而是同坐一趟公交车的乘客。

原来,这名乘客在搭乘

T28路公交车到达终点站后,发现这名拄拐杖的老人要下车,身边也没家人陪伴,便询问老人要去哪。当得知老人双目失明,当天要去市三三一医院看病后,爱心乘客当即决定护送老人去医院。

导诊护士为老人挂义诊号

在导诊台,李婷从爱心乘客手中接过“爱心接力棒”。她拿着老人的拐棍,搀扶老人在椅子上坐下。“爷爷,我是这里的护士,您哪里不舒服?”由于老人双目失明,听力也不好,李婷只能慢慢地跟老人聊天。

交谈中,李婷得知老人90岁了,家住芦淞区榿枝塘附近,当天来医院更换膀胱造瘘管。老人的儿子过世,儿媳没时间陪老人去医院,老人只能独自出门。

征得老人同意后,李婷查看了老人随身物品,找到

身份证和4元钱。考虑到老人的特殊情况,李婷启用医院的“爱心绿色通道”政策,给老人挂了义诊号,又和实习护士一起陪他来到门诊三楼泌尿外科诊室。

坐诊医生为老人倒热水

一路上,李婷叮嘱着老人,怕老人听不清,还弯下腰凑到耳朵边上一字一字的耐心解释。这一幕被旁边的人拍下,也感动了一旁就诊的市民,主动让老人先看。

该医院泌尿外科的陈小衡医生为老人检查了身体,了解病史。“换管子贵,我没带好多钱。”老人说。

得知老人家里经济困难,陈小衡启动了科室“特殊接诊流程”,为他更换了造瘘管,并交代回家后管道护理的注意事项。

“口渴了,想喝点水。”老人说。陈小衡连忙打来开水递给他,老人满面笑容,“谢谢你们,你们好细心。”就诊完毕,李婷护士和

实习护士一起,把老人送上T28路公交车,并请公交车司机多多关照。

在去公交站的路上,老人对李婷说,这一路上这么多素不相识的人伸出援手,他很感动。“今天看病,我全靠好心人指引,我是盲人,看不见你们的脸,但我知道你们都是好心人。”



▲预检分诊护士李婷(左边)搀扶老人。通讯员供图

我是你的手!

这个村成立了物业公司、合作社 村委会忙着为村民“接活”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“我们村成立了专业队伍,如果有化粪池需要清理,有下水道需要疏通,有针织品需要加工,可以找村委会联系。”11月11日,渌口区渌口镇王家洲村村委会,村委会工作人员龙阳乐对村民手工制作的针织品进行整理,准备利用电商平台对针织品进行销售。

王家洲村党总支副书记丁建萍介绍,2019年,王家洲村作为全省集体经济扶持村大力发展村级

集体经济。当年,村委会搭建电商平台,帮助村里的合作社、农户销售黄桃、蜂蜜、土鸡、鸡蛋等土特产。组织女村民开展技能培训,并在妇联等部门帮助下,接了订单,手工加工汽车挂饰、针织品。以村集体名义成立了株洲市渌口区王家洲物业管理有限公司(以下简称王家洲物业公司),将办公点设在村委会,并购置了一辆吸污车,对外承接清理化粪池、疏通下水道等业务。



▲龙阳乐在展示村民的手工艺品。记者/刘平 摄

据了解,今年来,王家洲物业公司的吸污车对外承接业务,已创收7万余元,但王家洲物业公司还未承接小区物业管理业务。

丁建萍表示,村委会将组织王家洲物业公司人员开展物业管理培训,培养物业管理人才,拓展业务范围。同时,村委会也在积极与一些单位、企业对接,寻找加工订单。

株洲的“朝阳群众” 一周连抓3名小偷

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/陈双容)近年来,北京“朝阳群众”成为群防群治的代名词,成了一种崇德向善的符号。云龙示范区龙头铺群众,向“朝阳群众”看齐,一周内让3名小偷进了派出所。

10月27日凌晨,两个鬼鬼祟祟的身影在龙头铺街溜串。就在两人行动之时,群众及时发现并将他们控制。民警接到报警后,迅速赶往现场,将两人带回龙头铺派出所进行调查。

经查,吴某(26岁,涟源人),近期因为手头有些紧张,就打起龙头铺一家棋牌室的主意。10月26日,他微信联系做开锁生意的罗某(32岁,湘乡人),让其帮忙开个锁。27日凌晨1时30分左右,两人到达作案地点,却因罗某技术不过关,没能迅速打开棋牌室防盗锁,就这样被群众逮个正着。

11月3日下午,龙头铺派出所又接到一起群众报警称,抓到一名偷窃工地钢材的小偷。民警将该男子带回派出所。经查,男子郭某,63岁,河南人,到株洲务工1年多,现住荷塘区。他平时以收废品、捡废品为生,事发时骑着三轮摩托车来到卧龙路某工地附近,打算捡些废弃钢材卖钱。刚拿了4根一米长的钢筋准备走人,被群众当场抓住。

目前,吴某、罗某、郭某三人均被行政拘留,案件还在进一步办理之中。

明年高考 哪些情形可加分?

网上申报至11月19日截止

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/郑奕)2022年湖南省高考网上报名工作已经开始,其中优惠加分及专项计划资格考生网上申报时间为11月11日至19日。哪些考生能享有优惠加分政策?报考专项计划的考生又需要哪些条件?记者昨日进行了梳理。

高考加分上限为20分

烈士子女可加20分;在服役期间荣立二等功以上或被战区(原大军区)以上单位授予荣誉称号的退役军人可加20分;少数民族自治州、自治县(含享受民族自治地方优惠政策待遇的县、区)和少数民族考生可加20分;归侨、归侨子女和台湾省籍(含台湾户籍)考生可加10分;自主就业的退役军人可加10分;少数民族自治州、自治县和少数民族汉族乡的汉族考生可加5分(此条仅适用于向我省所属高校投档时使用)。

值得注意的是,同一考生如符合多项增加分数投档条件的,只能取其中幅度最大的一项加分值,且不得超过20分。

茶陵、炎陵入选国家专项计划招生实施区域

记者注意到,此次公布的湖南省国家专项计划招生实施区域,我市茶陵县、炎陵县入选。报考专项计划的考生须符合三个条件:必须符合我省2022年统一高考报名条件并已参加当年高考报名;本人具有我省实施区域当地连续3年以上户籍,其父亲或母亲或其他法定监护人具有当地户籍;本人具有户籍所在县(市)高中连续3年学籍并实际就读。除了国家专项计划,茶陵县和炎陵县还入选了我省的地方专项计划实施区域。

符合优惠加分及专项计划资格且有意愿享受相关政策的考生,于2021年11月11日至19日登录指定系统,填报相关信息。登录方式有两种。一种为登录“湖南省普通高校招生考试考生综合信息平台”(http://ks.hneao.cn)。另一种为下载“潇湘高考”App进行网上申报。申报时间截止后,原则上不再接受考生申请。

@家庭贫困的中职学生 国家助学金、免学费申报已开始

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静)家庭贫困的中职学生注意了,记者昨从市教育局获悉,2021年下学期国家助学金、免学费申报工作已经开始,符合条件的学生可以在就读学校申请。

据了解,国家助学金按学期申请和评审、发放,资助标准为每生每学期1000元。免学费按学年申请和评审,按学期结算,资助标准为每生每年3200元,每学期1600元。

国家助学金资助对象指全日制正式学籍一、二年级在校家庭困难的学生。扣除政策规定直接纳入资助范围对象(指武陵山、罗霄山集中连片特殊困难地区农村(不含县城)经济困难家庭学生),按剩余总人数的15%(含精准扶贫、雨露计划、农村低保家庭学生、城市家庭困难学生)确定。免学费资助对象是指全日制正式学籍在校中一、二、三年级所有农村(含县城)学生和城市家庭经济困难学生(按在校城市户口学生的10%确定)。

学生本人向学院提出申请后,还需提供本人身份证复印件、户口本首页和本人页复印件及相关的家庭困难辅助证明材料。经过班级评定、学校审核认定,还将在校内进行不少于5个工作日的公示。经相关部门复核通过后,国家助学金将直接拨付到资助对象中职资助卡中。符合资助条件的农村户口学生免学费资金采取“先免后补”的方式,每学年开学报到时直接免缴学费;城市户口学生按“先交后补”的方式,入校时全额缴纳学费,复核通过后补贴至个人账户。

@想成为飞行员的高中生 民航招飞启动 18日在市二中初检

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)记者昨日从市教育局获悉,我省2022年民航招飞飞行学生工作现已启动。我市初检与面试时间于11月18日上午8点至12点,地点位于市二中。

今年,在湘招飞的院校包括中国民航大学、南昌航空大学、昆明理工大学等。中国民航大学计划在我省招收45人,其中与南航校企合作招飞15人(物理类),本校招生30人(历史类1人、物理类29人)。

此外,中国南方航空股份有限公司湖南分公司校企合作计划招收22人。南昌航空大学招收15

人,要求考生首选科目为物理,再选科目包括化学科目,外语限英语。

各高中学校组织有意向参加初检的学生,通过招飞院校网站下载有关院校2022年度民航招飞报名表登记表,按要求填写,持报名表登记表参加初检。

民航招飞对考生有视力和外科两个方面的严格要求。具体招生计划和要求,考生和家长可以登录湖南招生考试信息港(www.hneeb.cn)以及各院校官网查询。

2980元/颗放心种好牙 口福行动进行中

中领种植牙补贴,原价上万的种植牙报销70%后只要2980元/颗,口福行动受到株洲缺牙市民的热捧,让很多种植牙怕痛、怕不安全、怕没效果、怕价格高的缺牙老人种上了一口好牙,吃上了一口好饭,让许多经济并不盈余的老百姓也能种得起好牙。活动本月30日结束,株洲缺牙市民赶紧拨打电话0731-28891332报名,申领种植牙补贴。

种植牙带徒名师亲诊,效果有保障

唐社华院长毕业于桂林医学院口腔医学专业,多家知名机构种植专家特聘讲师,掌握20多项种植牙核心技术,精通欧美韩6国12大种植系统,从事临床工作十余年。“安全、微创、快速、无痛、有效”是其种植牙手术特征,多年以来累积种植牙5000余颗。



专家擅长

前牙仿真美学种植、微创种植、即刻种植、全口、半口种植、ALL-ON-4即刻种植即刻戴牙、多颗牙缺失等复杂条件下的种植修复。

当天种牙当天用 五项惠民政策

- 1、8项检查费100%全额补贴;
- 2、韩国种植牙2980元/颗(含烤瓷冠);
- 3、欧美种植体种1送1(指定品牌);
- 4、半口/全口种植牙,补贴最高可达5万元;
- 5、假牙回收申请500—2000元补贴金;

六类缺牙市民 可申领种植牙补贴

- 1、全口/半口牙缺失者;
- 2、多颗牙/单颗牙缺失者;
- 3、牙齿松动无法保留者;
- 4、戴活动假牙咀嚼无力者;
- 5、活动假牙戴不牢戴不稳者;
- 6、烤瓷牙失败者。

截止时间:即日起至2021年11月30日
定点医院:株洲博仕口腔
地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号
申领电话:
0731-28891332(河东店)
19973346553(河西店)

年度“平安之星”评选 来为株洲3位候选人投票

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆)近日,由中国长安网、中央政法委员安剑主办的年度“平安之星”网络宣传活动投票通道正式开启。本次投票将从全国1500名月度“平安之星”中选出300名年度“平安之星”。其中,株洲市公安局刑侦支队二级高级警长杨承锋,醴陵市人民检察院第二检察部主任、检察委员会委员、一级检察官何秋花,湖南省金州(株洲)律师事务所律师副主任罗谭勇入选为年度“平安之星”候选人。即日起至11月21日,市民可每日为他们投票、点赞。



杨承锋(“平安英雄”榜409号),他17年坚持缉凶,侦破株洲8岁女童及其母被杀案。面对持枪毒犯,他喊出了“要死,我先上!”



何秋花(“平安英雄”榜947号),她把关各类案件4600余件,无一错案,办理的涉黑案件被评为湖南省检察机关扫黑除恶专项斗争优秀案件。



罗谭勇(“平安卫士”榜213号),他参与的株洲市湘江救援协会,先后从湘江中挽救了112条人命,带领律所其他律师共办理法律援助案件数百件。

当前,投票通道已正式开启,时间为11月11日08:00至11月21日08:00。扫描下方二维码,一起来为株洲的“平安之星”投票助力吧!